
ИНСТРУКЦИЯ
ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ



200 л

300 л

50 л

150 л
100 л

80 л

500 л

10 л6 л

35 л 50 л
24 л18 л14 л



1

ГИДРОАККУМУЛЯТОР   В*   П**    24***    Н****



2



3

Вертикалüная
компоновка

Вертикалüная
компоновка

2

3

4

1

7

4

Ãоризонталüная
компоновка

1

6
2

3

7

4
5

4



4

воздушная полость

мембрана

гидроаккумулятора



5

Гидроаккумуляторы

Компоновка

Материал фланца

Объём, л

Материал корпуса

Присоединительный 
размер, дюйм

Максимальное
давление, бар

Температура 
воды, °С

Длина, мм

Ширина, мм

Высота, мм

В
 (В

П
) 6

Верт.

Без буквы - фланец из оцинкованной стали/ «П» - пластиковый фланец /
«Пк» - пластик, латунь/  «Н» - нержавеющая сталь

6

Углеродистая сталь

¾
”

8

+1°С + 35°С

1
8

0
1

8
0

2
9

2

В
 (В

П
) 1

0
1

0
2

1
5

2
1

5
3

3
6

Г (ГП
) 1

4

Горизонтальная

1
4

3
7

3
2

4
0

2
6

1

Г (ГП
) 1

8
1

8
4

0
3

2
6

0
2

8
4

Г (ГП
к) 2

4
2

4

1
”

4
4

5
2

7
0

2
9

1

Г (ГП
к) 3

5
3

5
4

3
7

3
6

0
3

9
1

Г (ГП
к) 5

0
5

0
5

2
8

3
5

0
3

7
7

В
 (В

П
к) 5

0

Вертикальная

5
0

3
5

0
3

5
0

6
8

5

В
 (В

П
к) 8

0
8

0
4

5
7

4
5

7
7

2
2

В
 (В

П
к) 1

0
0

1
0

0
4

5
0

4
5

0
8

6
2

В
 (В

П
к) 1

5
0

1
5

0
5

0
5

5
0

5
9

6
2

В
 (В

П
к) 2

0
0

2
0

0

1
¼
”

1
0

6
0

0
6

0
0

1
0

2
0

В
 (В

П
к) 3

0
0

3
0

0
6

5
0

6
5

0
1

1
1

0

В
 (В

П
к) 5

0
0

5
0

0
6

5
0

6
5

0
1

7
1

5



6

4.3 Подбор гидроаккумулятора

Расчет необходимого объема производится по следующей формуле:

V
t
=16.5 *

Qmax
*

Ps*Pa
*

1

A Ps–Pa Pp

Vt - объем гидроаккумулятора (л);

Qmax - максимальное значение потребляемого расхода воды (л/мин);

А - количество допустимых включений насоса в час;

Pa - давление включения насоса (бар);

Ps - давление выключения насоса (бар);

Pp - предварительное давление воздуха в гидроаккумуляторе 
  (Pa - (0.2 - 0.3)) (бар).

Qmax рассчитывается, как сумма расходов воды через максимальное 
количество одновременно открытых точек водоразбора. 

Qmax = Q1 + Q2 + ...Qn, 
где Q1, Q2, Qn - значение расхода воды через конкретный  сантехнический 
прибор.

Таблица средних расходов воды:

Прибор Расход л/мин

Раковина 10

Умывальник/ Биде/Унитаз 5

Душ 10 - 12

Ванна 12 - 15

Посудомоечная машина 8 - 10

Стиральная машина 10 - 12

Например, если Qmax = 30 л/мин, A = 20, Ps = 2.8 бар, Pa = 1.4 бар, 
Pp = 1.1 бар, то объем гидроаккумулятора: 

V
t
=16,5 *

30
*

2,8*1,4
*

1
 = 63

20 2,8 -1,4 1,1

Ближайшим по габаритам является 80 литровый гидроаккумулятор. 
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